

秋晚的校园

市二中附属小学 1913班 石晚婷  
证号:22042561030 指导老师:蒋玲君

枫叶在摇着双臂,  
它在呼唤那美丽的“花儿”。  
秋风赶走了炎热,  
带来了秋凉,  
吹起一张张美丽的画作。

夕阳的余晖斜映着书面,  
精彩的内容,  
也在牵引着读者。  
笔影一落,  
又有了许多想法。

操场上的绿荫,  
散发着迷人的气息。  
它在呼唤,  
充满活力的“树叶”,  
道上,洒下一路欢声笑语。

一朵朵花儿又要绽放,  
雾珠滴落。  
在枫叶上  
在书本上  
在绿荫上  
还在我的心里……

猜猜他是谁

建宁实验小学 2001班 周熙轩  
证号:22040400614

他是学校里的大队委,也是老师的得力小助手。有时老师电脑不会调,他总是第一个冲上去帮老师调,所以老师们都很喜欢他。

他有一个像红苹果一样的脸蛋儿,还有一双亮晶晶的眼睛,像黑宝石一般,他个子高高的,皮肤黑黑的,跟张飞一样!

他很爱阅读,难懂的百科全书,还有《假如给我三天光明》,他都看过。

他的性格很好,很温柔,也很有礼貌,见到老师就问老师好,见到同学就和同学打招呼。他总是笑眯眯的,给人很温暖的感觉。

大家应该知道他是谁了吧?快来猜猜看吧!

文明出行你我他

红旗路小学 2006班 林博文  
证号:22010840307

我们中国自古以来就是一个文明古国。“爱人者,人恒爱之;敬人者,人恒敬之。”文明在几千年的时间,洗刷着炎黄子孙的灵魂,激励着我们炎黄子孙的意志。

近几年,很多城市都在创建全国文明城市,我们株洲也不例外。“红灯停,绿灯行,黄灯亮了等一等。”这些我们小学生随口传唱的歌谣对任何人来说都不陌生,然而在我们的身边,又有多少人在自觉遵守呢?早两天放学的时候,我和小伙伴结伴回家。一路上有几个红绿灯,当红灯亮起时,我们停住脚步,而身边的几位老人家却不当一回事,直往前冲,就连一旁的“文明劝导员”对他们进行劝阻也无济于事。看着这些老人家的做法,我们几个直摇头。虽然这几位老人家是早了那么一点穿过马路,但是硬闯红灯的后果不知道他们有没有考虑过?假如被飞驰而来的汽车撞倒,那后果将不堪设想……

每个人的生命只有一次,为了您和他人的安全,我们一定要遵守交通规则。交通规则不仅仅是一种形式,而是一种自我保护的方法。我们大家平时更应该做到“红灯停,绿灯行”,司机师傅更应该做到“宁停一分,不抢一秒。”只要大家都遵纪守法,我们的社会一定会更加文明,更加美好!



星少年 微信公众号

绘画作品



童心向党,心系祖国  
荷塘小学(寄宿)1912班 谢依含  
证号:22012530003  
指导老师:谢成策

走月亮

茶陵县解放学校(主校)406班  
骆玮杰 证号:22081751113

秋天的夜晚,月亮升起来了,从遥远的天边升起来了。

月盘是那样明亮,月光是那样柔和,照亮了高高的楼房,照亮了映满月光的水塘,也照亮了大道和小路……

这时候,妈妈会拉着我,在洒满月光的小路上走着,走着……

啊,我和妈妈走月亮!  
小区里的溪水,流着山草和野花的香味,流着月光,溪水里不时传来青蛙的叫声。

啊,我和妈妈走月亮!  
道路已经清理过,大树也修剪过。秋虫唱着,青蛙跳出水面,鸟儿拍打着翅膀,猫头鹰叫了一声,“啾啾”一声一道黑影闪过。从路边传来一阵香味,是桂花,紫薇花,还是木槿花?都有。这些美丽的花挂满枝头,就像一个个小精灵趴在枝头。

啊,我和妈妈走月亮!  
有时,妈妈给我讲月亮的故事和古老的传说,如《嫦娥奔月》、《吴刚伐桂》……在我仰起脸时,我突然看见,美丽的月亮牵着那些闪烁的小星星,好像也在天上走着,走着……

多么奇妙的夜晚啊,我和妈妈走月亮!

我的家乡

炎陵县芙蓉学校 1908班 孟志坚  
证号:22101881487

我的家乡在炎陵县水口镇浆村,这是个原始古村落,位于湘赣交界地区,罗霄山脉中段大山腹地,属于井冈山红色革命根据地的一部分。村庄四面环山,流经三条小溪,浆溪辽河沿山脚流过村庄南北方位,又汇聚在村头,形成天然的护城河,另一条小溪笔直穿过村庄,滋润着孟氏族人。

春天,是万物生长的季节,小草从土里冒出来,树木换上新装,野花盛开在马路边,大大小小的黄桃园桃花争奇斗艳,引来成群的蜜蜂来来往往不停采蜜,小鸟在枝头歌唱。

夏天,勤劳的农民伯伯开始种水稻。这个季节天气炎热,而我们的黄桃宝贝在最热的天气里成熟,我们要把美味的黄桃打包发送到全国各地,炎陵黄桃,桃醉天下!

秋天,大树开始落叶,沉甸甸的稻子成熟了,整个村庄被金黄色包围,中秋时节各家各户陆续开始收割,收割机忙坏了,又是一个丰收年,农民伯伯乐开了怀。树上的橘子黄了,随手摘一个,剥开咬一口,真甜!

冬天,天气寒冷,下起了鹅毛大雪,但没有积雪,堆不了雪人,我们穿着棉袄,在雪地里玩耍。

这就是我的家乡,一个风景优美,山清水秀,历史文化悠久的古村落,欢迎大家来游玩!

下列证件  
声明作废  
·罗美华遗失  
92430203MA4LU  
YYM69号营业执照  
照正、副本

广告接待热线 288835396



新鲜事

“用英语讲红色故事”英语角活动启动



▲学生情景表演。记者/谢慧 摄

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/谭筱 通讯员/唐学文)传承红色基因,讲好红色故事。9月28日,由市教科院、渌口区教育局联合举办的“用英语讲红色故事”英语角活动在渌口区南洲镇中心学校启动。

《一封鸡毛信》《杨得志将军》《董存瑞炸碉堡》……英语教师们将红色故事融入学科课堂,采用互动式教学、情景教学等方法,让红色文化成为课堂“活教材”。寓教于乐,轻松愉悦的课堂氛围,调动了孩子们

的学习积极性。脍炙人口的红色经典歌曲在校园里唱响,嘹亮动听的歌声带大家一起重温了红色历史,弘扬了红色精神,一字一句,唱出了对党、对祖国的真挚情感。

市教科院相关负责人介绍,“用英语讲红色故事”活动将引领孩子们在本土环境中学习英语、在学习情境中用英语、在真实语境中讲英语,让孩子们有机会自豪骄傲地用英语讲述红色故事。

看台

炎陵县芙蓉学校“秋之果”科技节很精彩 体验智能竞技 分享劳动成果

本报讯(株洲晚报融媒体中心通讯员/黄建花)晒秋收、晒才华、晒技能、晒劳动,培养学生的创新精神和实践能力,营造浓郁的科学氛围。9月23日,炎陵县芙蓉学校举办尚美“秋之果”科技节系列活动。

活动包括芙蓉园里结硕果、簸箕上的“节气”、分享劳动成果、智能竞技乐趣多、耕读园里种希望、用心欣赏收获等多个环节。在簸箕上的“节气”环节,学生们在老师的带领下,利用竹簸箕彩绘制作二十四节气图,师生在耳濡目染中体验传统文化之美。

据悉,该校以科技和劳动教育为主题开展相关活动取得丰硕的成果:在湖南省“我是接班人”网络大课堂晒劳动技能活动中,共有20多位劳动小能手夺得佳绩,全年共有40多个科技作品获市、县奖励。



▲孩子们在活动中体验快乐。 通讯员/黄建花 摄

一年级“小萌新”适应校园生活了吗? 来看看枫溪萌娃的表现吧

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/戴凛 通讯员/朱丽萍)新学期已开学一个月,一年级的同学们都适应了吗?9月30日,市二中枫溪学校小学部(西校区)举行“枫溪萌娃·献礼祖国华诞”入学常规展示活动。坐姿端正、举手积极、队列整齐……同学们的表现毫不逊色。

当日,一年级各个班级轮番上阵。从进场的队列、纪律,到模拟课堂候课、起立问好、举手答题,还有各班各具特色的课间操展示,孩子们有时严肃认真,有时活泼灵动。学校负责人表示,此次活动是对一年级入学适应情况进行的检验,同时,也帮助学生养成良好的学习与生活习惯。



▲同学们端正坐姿,认真翻阅课本。 记者/戴凛 摄

阳光体育

运动吧 少年

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/孙晓静 通讯员/李吉 叶梦)9月29日,天元区第22届中小学生秋季田径运动会盛大举行,600余名运动员同场竞技,集中展现该区各校开展体育运动成果。

运动会为期2天,设置了小学男子100米、小学女子组跳远、初中男子、女子组三级跳远等43个项目,近年来,天元区开发符合青少年身心发展的特色体育课程,大力拓展“一校一特色”内涵式发展成果,全面营造全体师生热爱体育、崇尚运动的浓厚氛围。目前,该区已成功申报湖南省校园足球试点区,建成国家级足球特色校13所、篮球特色校5所、排球特色校1所、冰雪运动特色校1所、省级首批实施国家校园武术段位制试点单位2所、市级游泳体育考试点校13所,市级田径基地校1所以及市柔道后备人才基地校1所,天元学子在全省各类体育比赛中成绩连年攀升。

运动会由天元区教育局主办,长沙市一中株洲实验学校承办。

喜迎二十大 强身健体向未来

本报讯(株洲晚报融媒体中心通讯员/曹果婷 吴丹丹 黄带运)9月28日,天元小学“喜迎二十大 强身健体向未来”学生秋季运动会火热开幕。

该校运动会历时3天,设跳高、跳远、田径赛跑、跳绳、趣味田径等项目。开幕式上,整齐划一的国旗护卫队迈着坚定有力的步伐入场,接着是彩旗方阵、鲜花方阵、气球方阵和裁判员方阵亮相,师生个个精神抖擞,彰显天元师生“阳光自信”的风采。在方阵展演环节,二年级方阵以“红心永向党 畅游海陆空”为主题,12个班的孩子身着海陆空三军服装英姿飒爽亮相,让观众感受祖国未来可期。

主题表演展华夏风采

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/孙晓静 通讯员/唐嘉欣)9月29日,天元区隆兴中学以“喜迎党的二十大 神州大地齐向党”为主题,拉开该校第三届体育节暨田径运动会的序幕。

开幕式上,该校38个班级代表队分别以国家特色和省级行政区为主题,通过歌舞、朗诵、武术、乐器演奏等独具特色的表演形式生动展现了巍巍华夏多样的地域特点和深厚的文化底蕴。

校园记者忙采访



9月29日,南一·旭日教育发展共同体在南方公司文体中心运动场举办“喜迎二十大 运动向未来”第十七届秋季田径运动会暨体育节。运动会赛场,株洲日报社校园记者采访师生,成为校园靓丽风景。通讯员/陈莎 摄